



Следствие обращается к гражданам за помощью в установлении личности мужчины, обнаруженного с колотыми ранениями в лесном массиве поселка Монетный



15 июля 2013 года в лесном массиве поселка Монетный Берёзовского городского округа обнаружено тело неустановленного мужчины с признаками насильственной смерти в виде колотых ранений. В этот же день следственным отделом по городу Берёзовский СК России по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В настоящее время личность убитого не установлена. В связи с чем, следственное управление регионального СК России обращается ко всем гражданам, которые опознали потерпевшего, звонить по телефонам в городе Берёзовский Свердловской области: 8(34369)4-75-00, 8(34369)4-82-47, 8(34369)4-93-66.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области



18 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/831330>